РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ БЕРКЕТ-КЛЮЧЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УЛИЦА ЛЕНИНА, ДОМ 76 «а» СЕЛО БЕРКЕТ- КЛЮЧ, 423106

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БӘРКӘТӘ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

ЛЕНИН УРАМЫ, ЙОРТ 76 "а БӘРКӘТӘ АВЫЛЫ, 423106

тел./факс email: +7(84396) 2-64-66; Berk.Cmn@tatar.ru

«17» сентября 2015 г.

№ 2

РЕШЕНИЕ

Об избрании представителя Совета Беркет-Ключевского сельского поселения в Совет Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с п.4 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.3 статьи 22 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», статьей 37 Устава муниципального образования «Беркет-Ключевское сельское поселение» Черемшанского муниципального района Республики Татарстан, протоколом №3 заседания счетной комиссии о результатах тайного голосования, Совет Беркет-Ключевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Избрать представителем Совета Беркет-Ключевского сельского поселения в Совет Черемшанского муниципального района Республики Татарстан Ахметзянова Акряма Карямовича , депутата избирательного округа N = 6.

Председательствующий

А.К.Ахметзянов